



EURO 2012
POLAND-UKRAINE

观兰 / 直观

中国风景 芝香真情
一品景芝

2012年6月14日 星期四
编辑:张跃伟 美编:刘冰霖 组版:李娟丽

齐鲁晚报 A 欧洲杯 04

2012 欧洲杯特刊



几名波兰球迷围殴一名俄罗斯球迷。



波兰特警向骚乱球迷发射橡皮子弹。

波俄球迷骚乱致十多人受伤,100余人被捕

流氓“玩政治”，谁都挡不住

本报特派记者 胡建明

6月12日是俄罗斯的国庆日,巧合的是,波兰VS俄罗斯的比赛恰好在这天进行。由于波俄两国之间存在着非常复杂微妙的关系,赛前两国球迷发生了大规模的冲突。100多名波俄足球流氓被拘留,十多人在冲突中受伤。

提前数天 警方严防

波兰和俄罗斯有500多年恩怨,很多波兰人都希望在主场战胜对手,可俄罗斯人也不甘示弱,本场比赛早早就硝烟弥漫。首轮大胜后,俄罗斯球迷沉浸在巨大的喜悦中,部分极端球迷竟然袭击维持秩序的安保人员,两人被波兰警方拘捕

并送上法庭,禁止进入波兰体育场。此外,还有4名俄罗斯球迷流氓被捕,6人正在抓捕中。本场比赛俄罗斯方面获得了9800张票,但波兰方面预测,比赛时肯定会有更多俄罗斯球迷来到华沙。波兰则有26000张票。对于俄罗斯球迷,很多波

兰人并不欢迎。10日,记者就发现有几百名波兰民众在总统府门前示威,要求俄罗斯对“卡廷悲剧”做出解释。从那时起,波兰方面就开始为本场比赛做详细的安保部署。华沙共6000名警察,绝大部分都被安排在比赛日执勤。

互扔石块 头破血流

当地时间12日下午,记者的一位南京同行接到一中国留学生的电话:“上午波兰球迷和俄罗斯球迷发生冲突了,现在还有大批俄罗斯球迷朝体育场涌来。”

家体育场,这时事态已经得到了平息。目击者介绍,冲突大约持续了20多分钟,原因是俄罗斯球迷举着国旗挑衅波兰球迷,遭到了波兰球迷的群殴,“双方都像有准备一样,互扔了很多石块,好几名俄罗斯球迷

被打得头破血流,其中一位伤得比较严重。”而在靠近国家体育场的一座大桥上,也有俄罗斯球迷与波兰警察发生了冲突。警方鸣枪警告,甚至动用了催泪瓦斯和装甲车。

鞭炮上阵 冲突升级

12日是俄罗斯独立纪念日,俄球迷向华沙市政府提出游行申请,获得了批准。游行下午5时开始,近万名俄球迷从火车站附近向国家体育场进发。俄罗斯球迷兑现了诺言,没打有政治色彩的标语,口号也仅停留在歌颂祖国上,不过还是有

激进的波兰球迷隔着警察向俄球迷做各种挑衅的手势,还有人高喊,“俄罗斯女人都是妓女”。鞭炮声猛地响起,游行队伍突然混乱起来。原来有波兰球迷向俄球迷扔鞭炮。趁混乱,部分球迷对俄罗斯球迷大打出手。一名穿黑皮衣的波兰光头

墨镜男很嚣张,他以百米冲刺的速度冲向一位身着红色球衣的俄罗斯球迷,重拳猛击后还使劲挥舞双手,让其他波兰球迷加入到斗殴中,场面顿时愈发混乱。波兰警方擒获了三名闹事球迷,事态才慢慢平息。

“闪光雷”后 皆大欢喜

进入华沙国家体育场之后,双方球迷又在看台上互相用脏话问候对方,所幸他们被隔离开来,才没有再发生冲突。比赛开始后,俄罗斯队凭借着出色的表现很快占据了上风,扎戈耶夫第37分钟帮助俄罗斯队率先破门后,兴奋的俄球迷除了呐喊和欢呼,还扔进

球场两颗“闪光雷”。一名胆大的警察用手将闪光雷拎出赛场,并用消防器熄灭。对双方球迷来说,1:1是都能接受的结果。记者离开球场时,波兰球迷兴奋地又叫又叫,好像他们赢得了比赛,而俄球迷早已被警方集体“保护”了起来……(华沙6月13日电)

两名警察将一名足球流氓制服。

波俄500年恩怨

波兰与俄罗斯中世纪后期就不断发生冲突。17世纪初,波兰攻入莫斯科,俄罗斯1612年才夺回。1772年至1795年,俄国、普鲁士和奥地利三次瓜分波兰,波兰从此亡国,在欧洲地图上消失123年。法国大革命时波兰得到解放。1812年,10万波兰大军随拿破仑入侵俄国。拿破仑失败后,波兰再次被俄、普、奥瓜分,一战后才独立。二战时德国闪击波兰,苏联也出兵波兰东部,2万多名波兰军官、政要被苏联集体屠杀,史称“卡廷惨案”。2010年波兰总统卡钦斯基赴俄参加卡廷惨案70周年纪念时飞机失事身亡,各种阴谋论甚嚣尘上。(宗禾)



山东体彩助阵围甲·鲁军新阵容全新亮相

2012全国围棋甲级联赛“山东体彩”专场

齐鲁晚报·山东景芝酒业队VS北京中信队

承办:山东省体育彩票管理中心 山东景芝酒业股份有限公司
协办:山东良友富临大酒店 济南展鹏国际旅行社
比赛时间:6月14日 比赛地点:良友富临大酒店



大乐透5周年

1次投注 3次机会

活动时间:2012年5月20日-2012年6月20日(第12058-12071期)



竞彩开猜欧洲杯

激情欢乐共分享

